1.	Автомобиль без груза разгоняется с места до скорости vQ за время  t1. Коэффициент трения /. Какую скорость он разовьет за то же  время с грузом, составляющим 50% массы автомобиля?

2.	Автомобиль массой т, имея скорость г>0, начинает тормозить. Сила торможения постоянна и равна F, сила сопротивления воздуха пропорциональна квадрату скорости и в момент начала торможения равна Rc. Найти тормозной путь автомобиля.
	
3. Механизм, состоящий из груза А, блока В {больший радиус R, меньший г) и цилиндра С радиуса Rc, установлен на призме D, находящейся на горизонтальной плоскости. Трение между призмой и плоскостью отсутствует. Груз А получает  перемещение S = 1 м относительно призмы вдоль ее поверхности  влево или (в тех вариантах, где он висит) по вертикали вниз. Куда и на какое расстояние переместится призма?
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ma =9 K, mp = 6 Kr,

mec = 19 xr, mp = 76 xr,
R =60 cm, » = 40 cwm,
Re = 30 cMm.
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YCJIOBUA 3ATAY. Boipasumb KUHEMUUECKYI IHEP2UI MELAHUUECKOT
cucmemvl ¢ 00HOT cmenenvio c60600bl uepes y2a06y ckopocmyv p. Bcee
ducku (yuaundper) cuumamsb odnopodnvimu. Kauenue npoucrodum 6e3
NPOCKAAIb3bIE AHUA.

l

MexaHuU3M IPUBOAUTCA B JBIXKEHUE
moMmeHToM M. Kpusomun OA umeer
o Maccy mi, guck C' —mgy; OA = AB =
— a, Maccou noasysa B, crepxuen AB
u BC npenebpeus.
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YcuoBust 3AAAY. Odnopodunas 2o0pusonmanvrai naameopma padu-
ycom R =1 m u maccotd my = 20 xe, na xomopot pacnosoxrcenvt mpu
MAMEPUAALHBIE TNOUKU, C80000H0 8PAWAEMCA 80KPY2 6EPMUKAALHOT OCU
¢ yeao60tl ckopocmuvio w_ o = 2 pad/c. Hatmu yeaosyto cxkopocms naam-
Popmbl nocae MO20, KAK MOUKU HAUHYI NEPEMEULAMbCA NO naamdpopme
co ckopocmamy v;, ¢t = 1...3 no okpyicHOCMAM S0KPY2 OCU SPAW,EHUA.
Maccor danvt 6 ®e, omuocumenavubie ckopocmu — 6 m/c. Paduyc menv-
weti oxpyxcnocmu r = 0.7 m, paduyc 6oavweti cosnadaem c paduycom
naamg@opmor. Tpenuem npernedpeun.
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